
  

取扱説明書                     
*取り付けする前に必ずお読み頂き、内容をよく理解して正しくお使いください。  

*この取扱説明書は、いつでも取り出して読めるよう大切に保管してください。 

*この商品もしくはこの商品を取り付けた車両を第三者に譲渡する場合は、必ずこの取扱説明書も併せてお渡しください。 

 

     

National Cycle 

        VStream® Windscreen 
        Ｖストリーム ウィンドスクリーン 

適応車種 商品ＮＯ． 

HONDA 
PCX125(’10-’13)<JF28> 

PCX150(’12-’13)<KF12> 

(LED ヘッドライト車不可) 

91339 ショート（クリア） 

91340 ミディアム（クリア） 

91341 トール（クリア） 
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■ご使用前に必ず、ご確認ください■ 
※ 取扱説明書内の注意事項を守らずに使用した事による事故や損害について、当社では一切の

責任は負いません。 

※ 商品の保証については保証書裏面の保証規定に沿って行っております。保証内容をご理解の

うえ、この取扱説明書と一緒に保管してください。 

本書では正しい取り付け、取扱方法および点検整備に関する重要な事項を、次のシンボル

マークで示しています。 

 

要件を満たさずに使用しますと、死亡または重傷に至る可能性が想定される場合を示し

てあります。 

 

要件を満たさずに使用しますと、傷害に至る可能性または物的損害の発生が想定される

場合を示してあります。 
 

 

行為を強制したり指示する内容を告

げるものです。 

 
禁止の行為であることを告げるもの

です。 

 

その他の警告及び注意を告げるもの

です。 
  

 

 
・ このスクリーンは、太陽光を直接当てると、小さな領域に集光する光学的特

性があります。そのためごくまれなケースですが、車体の他の部分に損傷を

与える場合がありますので、直射日光があたったまま状態で駐車しないでく

ださい。※やむを得ず直射日光があたる場所に駐車する場合は、スクリーン

に傷の付きにくいタオルなどを掛けて直射日光があたらないようにスクリー

ン全体をカバーしてください。 

    

 
・ 作業に入る前に必ず安全を確保した上で作業を行ってください。 

・ 取り付けは確実に行ってください。 

・ 取り付け後約１００ｋm 走行しましたら各部を点検してください。その後は約５０

０ｋｍ毎に必ず点検を行い、各部に異常がないか確認してください。また、走行中

に異常が発生した場合は、直ちに車両を安全な場所に停車させ、異常箇所を点検し

てください。 

・ ウインドシールド・スクリーンにガタはないか、風圧によって動くことはないかを
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確認し異常がある場合は各取り付けボルト、ナットの増し締めを行ってください。 

・ ウインドシールド・スクリーンが灯火類を遮っていないか確認し、異常がある場合

は取付け位置を調整してください。 

・ ハンドルを左右に切り、ウインドシールド・スクリーンが車体に干渉していないか

確認し、異常がある場合は取付け位置を調整してください。 

・ ブレーキレバー、クラッチレバー及びスロットルが正常に作動するか、その他車輌

の運行中に必要なスイッチ類の操作に支障がないか確認し、異常がある場合はウイ

ンドシールド・スクリーンの取り付け位置を調整してください。 

 
 

・ 商品の手入れ方法→乾拭きは絶対に避けてください。傷がつき視界性が悪くなり

ます。水をかけて表面のほこりや砂を洗い流した後、柔らかいスポンジ等で水と

中性洗剤を含ませてやさしく洗ってください。洗剤は水で洗い流してください。

シンナーや、溶剤を含む化学薬品等の使用は、変形、歪み、破損の原因となりま

すので絶対に使用しないでください。 

・ この商品は予告なしに価格または仕様を変更する場合が有ります。また、文中に

御紹介した商品についても同様です。予めご了承ください。 

 

 本商品の特徴  

• 独特の形状による整流効果で、風の巻き込みを軽減します。 

• 材質はポリカーボネイト製で、カラーはクリアと一部スモーク・ライトスモークを採用。 

• スクリーン表面には Quantum コート、もしくは FMR コートが施され、耐スクラッチ性と

耐衝撃性が高められています。 

 

 商品内容  

№ パーツ名 サイズ(mm) 数量 № パーツ名 サイズ(mm) 数量 
① ウインドスクリーン  １ ③ ワッシャー M6 4 

② ボルト M6x12 4 ④ 樹脂ワッシャー  4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 必要工具  

①４ｍｍ六角レンチ 

 

① 

② ③ ④ 
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 取り付け方法  

◆取り付け準備と純正パーツの取り外し 

１．安全に作業できる場所に車両を設置してください。 

２．純正フロントグリルとウィンドスクリーンを取り外してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

◆ウィンドスクリーンの取り付け 

１．①ウィンドスクリーンを純正スクリーンと同様に車両に合わせます。（図１参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．④樹脂ワッシャーの保護シートを外し、①ウィンドスクリーンの上から穴が隠れないよう

に貼り付けてください。（図２参照） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図１ 

図２ 

④ 

純正ウィンドスクリーン 

純正フロントグリル 
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３．②M6 ボルトと③M6 ワッシャー使って、①ウィンドスクリーンを車両に固定します。  

（図３参照） 

４．４ｍｍ六角レンチを使って締め付けます。（オーバートルクに注意） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

５．純正フロントグリルを車両に戻します。（図４参照） 

６．純正タップスクリューを使ってフロントグリルをしっかりと固定します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

③ 

図３ 

図４ 

 〒437-0226 静岡県周智郡森町一宮 4805 *この用紙は再生紙を使用しております。 

◎デイトナ商品についてのご質問、ご意見は、「フリーダイヤルお客様相談窓口」０１２０－６０－４９５５までお願い致します。 

② 

純正タップスクリュー 


